
Записать число, классная работа.
 Решить, записывая только ОТВЕТЫ

3200/80, 2000/100, 20*600, 3600/20, 
100*10, 2500*10, 56*1000, 4800/60.



1. Нахожу первое неполное делимое.
2. Определяю количество цифр в частном.
3. Определяю первую цифру частного 
(это пробная цифра).

4. Пробую, подходит ли цифра…



1. Надо разделить 492 на 82.
2. Разделю 492 не на 82, а на 80, чтобы легче
    было найти цифру частного.
3. Для этого разделю 49 на 8, получится 6 
    (это пробная цифра).

4. Пробую, подходит ли цифра. Умножу 
    82 на 6, получится 492. Значит, цифра 6 

подходит.
     Теперь её можно записать в частном.





1.В учебнике с. 57 № 206 (реши в столбик).
2. Реши задачу (решение, ответ): 

Со времен Великой Отечественной 
Войны в Горном Алтае действовал 
Акташский рудник, на котором за 30 лет 
было добыто 3 000 тонн руды. В 1990 
году добыча руды была прекращена. 
Если бы рудник работал, сколько тонн 
руды добыли бы до 2015 года? 



Спасибо за урок!

Молодцы!


